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   زمان جسمي كه در مسير مستقيم حركت مي كند –نمودار سرعت -  1

   ثانيه ي نشان8سرعت متوسط جسم در مدت . مطابق شكل است 

   داده شده چند متر بر ثانيه است ؟

 1(2    2(3  

3(4    4(5  
   

  )85تجربي ( 

 بسته ايم و آن را با سرعت ثابت روي سطح افقي مي كشيم اگر فنر در حالت افقي 5kg را به وزنه اي به جرم50Nفنري با ثابت -23

  g=10m/s2)(  افزايش طول پيدا كرده باشد ضريب ا صطكاك جنبشي بين جسم و سطح چقدر است10cmبوده و

3(3.0

1(1.0
  

4(4.0

2(2.0
   )85تجربي (                     

سرعت گلوله در نيمه ي راه خود .  در راستاي قائم رو به بالا پرتاب مي كنيم m/s 40گلوله اي را در شرايط خلاء با سرعت اوليه -3

2/10(  است؟ m/sتا رسيدن به نقطه ي اوج چند smg =(    

      )85تجربي (        220)4              210)3           25)2    20)1

sm را مطابق شكل با سرعت اوليه يkg2جسمي به جرم -4  سطح رو به پايين پرتاب مي كنيم اگرسرعت جسم پس  مماس بر5/

smمتر جابجايي روي سطح به12از    )85رياضي (كار نيروي اصطكاك چند ژول است ؟ .  برسد 8/
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  .........يك تيغ از پهنا مي تواند روي آب شناور شود زيرا  -5

  . جرم تيغ بسيار كم است )2     .حجم تيغ بسيار كم است )1

       )85ياضي ر(.در سطح آب كشش سطحي وجود دارد )4    .چگالي تيغ كمتر از آب است )3

  متري آب چند پاسكال است ؟2اشد ، فشار در عمق  پا سكال ب510اگر فشار هوا -6 
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  )85تجربي (            

اگر. است 2ρ و 1ρيخته شده است و چگالي آنها به ترتيبدراين لوله دو مايع مخلوط نشدني ر -7
31 2

cm

gr=ρ 2.  باشدρ چند

  )85ياضي ر(.؟گرم بر سانتي مترمكعب است
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  كدام مطلب زير درست است ؟-8

  .ني پوشش براق مناسب تر است لباس هاي آتش نشابراي )1

  .هنگامي كه در يخچال را باز مي كنيد هواي سرد از بالاي آن بيرون مي آيد )2

  .در كشورهاي با آب و هواي گرم ، رنگ تيره براي نماي بيرون ساختمان ها مناسب تر است )3

  )85رياضي  (. فلز گرمتر به نظر مي رسد خشك را لمس كنيمچوب يك قطعه اگر در هواي سرد يك قطعه فلز و )4

 
 
ضلع مكعب به اگر در اثر افزايش دما .  وجود دارد cm5حفره ي خالي كروي به شعاعcm20در درون يك مكعب فلزي به ضلع  -9

  .مي يابد .......  ميلي متر افزايش يابد ، شعاع حفره 004.0اندازه

   ميلي متر افزايش                                             001.0)2    ميلي متر كاهش001.0)1

 )85تجربي (     ميلي مترافزايش 003.0)4           ميلي متر كاهش003.0)3 
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 درجه 40 درجه سلسيوس مخلوط كنيم تا به دماي تعادل تقريبي 10 ليتر آب40 درجه سلسيوس را با80چند ليتر آب -- 10

  سلسيوس برسند ؟
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